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Kérjük, nyomtatott betűvel töltsd ki! A *-gal jelölt mezők kitöltése kötelező!
*Név:
*E-mail cím:
*Születési hely, idő:
*Lakcím: 
*Telefonszám:
*Adóazonosító jel/Adószám:
*Fent megadott adatok alapján nyilatkozom, hogy a levágott hajamat (mint adomány) szeretném…
(A megfelelő rész bekarikázandó/aláhúzandó!)
1. Fogyatékkal élőknek szociális jellegű támogatásokra felajánlani pénz formájában az adomány ellenértékének összegéig
2. Állatokat gyógyító, -védő, -gondozó szervezetek támogatására felajánlani pénz formájában az adomány ellenértékének összegéig
3. Curly Hajadományozó Alapítvány működési költségeire felajánlani pénz formájában az adomány ellenértékének összegéig. 
4. Onkológiai eszközök beszerzésére felajánlani pénz formájában az adomány ellenértékének összegéig.
5. Paróka készítésére felajánlani
a. parókának haj formában kizárólag festetlen 40 cm hajhossz felett adható! 
b. paróka költségének fedezésére pénz formájában az adomány ellenértékének összegéig Hiányosan kitöltött, vagy mindegyik pontot bejelölt Nyilatkozatnál ez a pont élvez elsőbbséget!
Hozzájárulok, hogy az adományozásról készült fénykép megjelenjen a közösségi médiában: Igen/Nem
Festett, melírozott, hennázott a haj? Igen/Nem (Igen válasz esetén parókába nem tudjuk felhasználni a hajat!)
Jelen nyilatkozattal beleegyezésemet adom a személyes adataim kezelésébe.
Hajadományozáshoz a haj hosszának el kell érnie legalább a 30 cm-t!
A nem parókának felajánlott vagy parókakészítéshez nem használható, túl rövid haj értékét a befogadás után a Curly Alapítvány szakembere határozza meg piaci érték alapján, mely érték függ: a haj használható hosszától, színétől, minőségétől, hidratáltságától, súlyától. Minden Felajánló emailben értesítést kap az Adomány megállapított értékéről, mely értesítésre 5 napon belül joga van észrevételt tenni, ha nem ért vele egyet. Amennyiben 5 napon belül nem érkezik észrevétel, Adományozó elfogadja az értesítésben közölt értéket.
Az adományt a Curly Hajadományozó Alapítvány az Adományozótól befogadja, és az adomány értékét kezeli a Projekt ideje alatt. A fodrásznak nem felelőssége eldönteni, hogy a haj megfelel-e az adományozás feltételeinek, erről az Adományozást lefolytató Curly Hajadományozó Alapítvány fog dönteni a beérkezéstől számított 3 hónapon belül, melyről az Adományozónak e-mailben visszaigazoló értesítést küld. Amennyiben a haj nem felel meg a kritériumoknak, úgy a fodrász erre felhívhatja a figyelmet. A fodrász a hajvágás előtt köteles tájékoztatást adni a hajvágás díjáról, esetleg a kedvezmény értékéről, díjmentességéről.  Az adományozó értesítést fog kapni a folyamatokról. A jelen feltételeket az Adományt kezelő Curly Hajadományozó Alapítvány megváltoztathatja! A nem részletezett feltételeket a Ptk. rendelkezései alapozzák meg. Az adatokat bizalmasan kezeljük, harmadik félnek semmilyen körülmények között nem adjuk át őket. Az adatokra az Adomány pontos nyilvántartása, beazonosítása miatt van szükség. Az adataid fontosak számunkra és bizalmasan kezeljük az EU Általános Adatvédelmi Rendelete (GDPR) szerint.
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Lehetőség van szervezetünket adód 1%-ával támogatni, így segítheted munkánkat, hogy a jövőben minél több paróka készülhessen.
Küldhetsz közvetlenül a bankszámla számunkra is pénzadományt:
Bankszámla számunk: 16200209-17070562 – Magnet Bank
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